

王宏伟到郝庄乡督导脱贫攻坚工作



本报讯 11月23日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟带领县委办、扶贫办负责人到郝庄乡督导脱贫攻坚工作。县委常委副主任王永华一同前往。

督导中,王宏伟一行先后来到郝庄乡小祁村、大角村、小山村等地,走村入户,与广大贫困户亲切交谈,认真听取贫困户对扶贫政策落实、驻村工作队工作帮扶情况介绍。到帮扶工作队驻地,仔细查看扶贫资料台账和工作队员生活工作环境,与帮扶单位负责人、乡村干部、驻村工作队队员座谈交流,详细了解扶贫政策、帮扶措施落实及扶贫产业发展等情况。

王宏伟要求,各驻村帮扶工作队要切实

把驻村帮扶工作做实做细,坚决杜绝工作不细、作风不实现象,帮助贫困群众细算收入明细账,要制定切实可行的脱贫帮扶计划,多想办法、多动脑筋,发展支柱产业,扎实做好驻村帮扶工作,做到帮扶队员和乡镇力量的双层保障,县扶贫办要统筹全局、做好政策解读和业务指导,确保各项脱贫指标都能“硬硬邦邦”达标,每一个环节都能经得起考验。

王宏伟强调,各级各部门要进一步提高思想认识,强化工作措施,突出精准方略,聚焦重点难点,扎实抓好脱贫攻坚各项工作;要坚持问题导向,层层压实责任,着力补齐短板,推动脱贫攻坚各项工作落到实处,坚决打好打赢脱贫攻坚这场硬仗。

市脱贫攻坚领导小组对我县贫困村脱贫攻坚工作进行监督检查

本报讯 为掌握了解2018年拟脱贫“摘帽”全县脱贫攻坚工作总体推进情况,11月18日,市脱贫攻坚领导小组对我县贫困村脱贫攻坚工作进行监督检查。县委副书记、县长薛玉马,县委常委、政府副县长李鹏奇参加。

市脱贫攻坚领导小组分两路先后深入贫困人口多、工作难度大的南樊镇沸泉村、大交镇续鲁峪、安峪镇冯村岭、磨里镇

焦家洼等乡镇进行全面核查。

每到一处,市脱贫攻坚领导小组紧紧围绕国家和省贫困退出验收指标,坚持以发现问题、补齐短板、提升弱项为导向,通过入户抽查、座谈访谈等方式,全面了解掌握我县贫困退出核心指标推进情况,并对检查中发现问题,要求立整立改。

薛玉马强调,各乡镇、县直各单位在巩固目前脱贫成效的基础上,查漏补缺,

积极完善扶贫档案资料,真正以严的标准、严的要求、严的措施,确保脱贫攻坚任务全面完成。

李鹏奇要求,各单位要以市脱贫攻坚领导小组反馈的问题为导向,举一反三,把脱贫工作认真真捋一遍,把隐藏的问题全部找出来,能即知即改,迅速整改落实,全面打赢脱贫攻坚战。

薛玉马到国营五四一电厂等企业生活区调研集中供暖

本报讯 11月23日,县委副书记、县长薛玉马分别到国营五四一电厂、国营红山机械厂企业生活区就集中供暖情况进行调研。中信机电制造公司总经理张俊国一同前往,县城发公司董事长王东升、总经理南春娟,中信机电制造公司总经济师贾孝平,国营五四一电厂总经理牛会平一同参加。

薛玉马先后来到两个厂区锅炉车间,听取有关负责人汇报,查看供暖设备运行

情况。

自今年6月份中信机电驻绛企业“三供一业”工作分离移交到地方政府以来,县委县政府高度重视,加强对企业生活区水、电、路等基础设施管理,努力改善广大职工的生活环境,提升他们的生活质量。

目前已进入供暖期,薛玉马走进职工的家中,关心询问住户家里温度怎么样?暖和不暖和?对政府还有什么要求?厂区职工对县委县政府的关心十分感谢。

薛玉马指出,供暖工作涉及千家万户、关系群众冷暖,是广大人民群众关注的大事,也是县委、县政府高度关注的民生问题。县城发公司要继续强化责任担当,不断提高管理水平,切实做好驻绛厂矿企业职工的今冬供暖工作,提高供热服务水平和质量,对职工反映的供暖方面的问题,必须认真对待,及时解决到位,让广大职工温暖过冬,舒心的过暖冬。

县人民检察院举办“走进12309 检察为民新体验”活动

本报讯 11月19日,县人民检察院举办“走进12309 检察为民新体验”活动,县人大主任、县委常委、政法委书记孙晓,政协副主席白海珠及部分人大代表、政协委员应邀参加。

12309检察服务中心是根据高检院的统一安排部署,在各级检察机关统一建设的检察服务窗口,旨在向社会提供更加高效便捷的检察服务,实现“键对键”与“面对面”相结合,实现最多跑一次的便民服务,形成全方位、全覆盖、立体式的检察为民服务平台。

大家首先参观了12309检察服务中心,实地察看了案件讨论室、情绪疏导室、检察长接待室等工作区域。

在召开的座谈会上,县人民检察院有关负责人汇报了2018年检察工作情况,以及在扫黑除恶专项斗争、深化检察体制改革等方面的各项举措与成绩。

县人民检察院检察长张志浩表示在今后的工作中,检察院将继续认真贯彻落实高检院、省院关于12309检察服务使

用、管理等各项要求不断完善软硬件建设,努力打造更佳、更优的“一站式、综合性”检察为民服务平台,最大限度的方便群众,服务群众,为人民群众提供高效、便捷、优质的检察服务。

人大代表和政协委员对县检察院各方面工作及取得的成效给予肯定,特别是对检察机关开设便民、利民的“12309检察服务中心”的做法给予高度评价,并围绕12309检察服务中心、扫黑除恶专项斗争提出了意见和建议。

白海珠希望:检察机关要以更加温暖、更加优质的服务塑造有特色、有亮点、有温度的检察服务品牌,向人民群众提供更高质、更实在的检察服务,切实增强人民群众的安全感和满意度。

孙晓强调:检察院在今后的工作中,要围绕县委、县政府中心工作,认真履职尽责,牢固树立“围绕中心、服务大局”的理念,把检察工作放在全县发展的大盘子中来谋划、推进,全力维护经济安全和社会经济秩序,切实营造良好的治安环境、

社会环境、投资环境。要依托新建成的12309检察服务中心,努力打造“一站式、综合性”检察为民服务平台,最大限度的方便群众,服务群众持续深入推进扫黑除恶专项斗争,在受理、接待群众来信来访和办理案件过程中,注重涉黑涉恶线索的收集和发现。对群众控告和举报内容进行深入分析,一旦发现涉黑、涉恶特征的线索,积极受理,并鼓励群众提供相关信息。要坚持人民检察为人民的政治方向,把人民利益作为第一考虑,把人民满意作为第一标准,坚持国家利益至上、人民利益至上、宪法法律至上,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。要加强领导班子自身建设,班子成员要充分发挥表率作用,坚持以身作则,率先垂范,切实提高把握大局的能力、驾驭复杂局面的能力、严格依法办事的能力、做好群众工作的能力,为美丽幸福绛县建设营造安全稳定的社会环境。

李立到我县督导创卫工作

本报讯 11月21日,原省爱卫办主任李立到我县指导创卫工作,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长程海龙陪同。

李立先后来到县建材市场、文公路北段等地,通过察看现场,对我县创卫工作成绩给予充分的肯定,同时对建筑工地、农贸市场、县城内林地和现阶段存在的问题提出许多建设性意见。李立强调,创建国家卫生县城是一项系统工程,在下一阶段的工作中要正视问题,严把时间节点,加快基础设施建设;要注重细节,建立完善长效管理机制。

薛玉马表示,将以此次督导为契机,要严格按照标准要求和时间节点要求,科学倒排工期,加快工程推进力度,加强舆论氛围营造,强化督查检查力度,坚决打赢创建国家卫生县城这场攻坚战、大决战。

李宝珠一行对我县2018年“煤改气”“煤改电”工作进行“回头看”

本报讯 按照运城市冬季取暖煤改气煤改电工作领导小组的统一安排,11月21日,市环保局调研员李宝珠带队到我县就绛县及绛县经济开发区2018年“煤改气”“煤改电”工作进行“回头看”,政府副县长、绛县经济开发区管委会常务副主任毕冠军陪同。

督查中,李宝珠一行先后到古绛镇路村、郝家窑村,横水镇柳泉移民新村等地,入户查看“煤改气”“煤改电”改造后情况,与居民进行详细交流,仔细询问村民改造后的取暖、用电、用气情况,了解他们对“煤改气”“煤改电”的认可度和接受度。

2018年,全县“煤改气”目标任务350户,“煤改电”目标任务417户,截止11月8日,“煤改气”累计完成改造355户,占目标任务350户的101.43%;“煤改电”完成改造1065户占目标任务417户的255.40%,超额完成了市政府下达给我县的“煤改气”“煤改电”目标任务。

李宝珠充分肯定了我县“煤改气”“煤改电”工作取得的成绩,要求下一步要严格履行安全用气、用电主体责任和直接责任,不断加强群众安全用气、用电知识宣传力度,加大对“煤改气”“煤改电”设施设备操作人员训力度,确保用气、用电安全。